

Математичний атракціон

для учнів 4-5 класів

Змагаються окремо команди 4 класу і 5 класу.

Журі: старшокласники

Обладнання: папір для команд, різнокольорові математичні фігури з картону, сірники

Усі ви знаєте, що основними елементами математики є цифри. Назвіть їх. А зараз ми перевіримо, як ви зможете упізнати цифри за їх описом.

1 тур «Угадай цифру»

Команди пишуть цифри на аркушах паперу і віддають на перевірку журі. За кожну угадану цифру нараховується 1 бал.

Кругла, наче буква «О»,

Означа вона «ніщо». (0)

А ця цифра жартівливо

Випирає лікоть вліво. (4)

У цієї цифри два кільця

Без початку і кінця. (8)

А ця цифра ось така – 

В неї кругла голова,

Довгий хвіст, зігнута шийка,

Ось така як бачиш… (2)

А ця цифра – акробатка,

Виступа в цирку, дивачка.

Якщо вона перевернеться, 

То у шістку обернеться. (9)

А ця цифра – кочерга,

В неї, бач, одна нога. (7)

Потім вишла погулять

На папері цифра …

Руку вправо простягнула,

Ніжку бубликом зігнула. (5)

А ця цифра - як замок,

Знизу – круг, вгорі – гачок. (6)

А ця цифра, подивися,

І тонка, й пряма, як спиця. (1)

І останній із значків

Складено із двох гачків. (3)

2 тур «Конкурс художників»

Запрошуємо до дошки по черзі двох учнів, які найкраще малюють. Максимальний бал – 3.
· Малюємо одночасно лівою і правою рукою на дошці крейдою. Ліва рука – коло. Права рука – квадрат.

· Намалювати із зав’язаними очима квітку, використовуючи математичні фігури: коло і трикутник. 

3 тур «Вікторина»

На обдумування дається півхвилини. Учні одночасно пишуть відповідь на дошці по дзвінку. За кожне запитання – 1 бал. 

1. Два автомобілі одночасно їхали по дорозі і проїхали 120 км. Скільки кілометрів проїхав кожний автомобіль? (120)

2. Горіло 5 свічок, три потухло. Скільки свічок залишилося? (3)

3. Летіла стая гусей: два попереду і один позаду; два позаду і один попереду; один посередині і три в ряд. Скільки було гусей? (3)

4. Скільки років Кості зараз, якщо коли до його років додати вісім і ще один, то буде одинадцять? (2)

5. Колоду завдовжки 5 метрів потрібно розпиляти на поліна завдовжки 1 метр. Скільки треба зробити розрізів? (4)

6. Є три цілих палиці і ще пів палиці. Скільки у них кінців? (8)

7. На дереві сиділо 6 горобців. Мисливець вистрілив і попав в одного. Скільки горобців залишилось на дереві? (жодного, інші полетіли)

8. Одне яйце вариться протягом 4 хв. Тоді воно вважається звареним. За скільки хвилин зваряться 5 яєць? (4 хв)

9. Скільки буде, якщо два десятки помножити на три десятки? (600)

4 тур «Аплікація»

З математичних фігур (різнокольорових) скласти аплікацію-малюнок. Максимальний бал – 3.

5 тур «Головоломка»

На обдумування учням дається 3 хвилини. Учня розв’язують завдання на аркушах і записують відповіді на дошці незалежно один від одного. За правильне розв’язання – 2 бали, якщо завдання розв’язане частково – 1 бал, неправильно – 0 балів.

1. Замість зірочок поставити цифри: 

 * 6

+2 *

 80

2. У кружечках розмістити числа від 1 до 6 так, щоб на кожній стороні трикутника була однакова сума.




3. Скільки є кролів і скільки гусей, якщо у них всього 4 голови і 10 ніг? 

    (1 кріль і 3 гусей)

4. Як з трьох сірників зробити чотири, на ламаючи їх? (скласти 4 або IV)
6 тур «Завали суперника»

Запрошуються по два учні від команди – ті, які найкраще знають табличку множення, і ті – які найгірше. Учні запитують один одного табличку множення. Змагання ведеться до 2 неправильних відповідей. За правильну відповідь – 1 бал.

7 тур «Хто перший»

За правильну відповідь – 1 бал.

1. Назвіть три дні підряд, не називаючи днів тижня або чисел. (вчора, сьогодні, завтра)

2. Двоє батьків і двоє синів поділили між собою 30 гривень. Кожен отримав по 10 гривень. Як це могло трапитися? (дід, батько, син)

3. У кошику лежать 5 яблук. Чи можна поділити їх, не розрізаючи, між 5 товаришами так, щоб одне яблуко залишилося у кошику? (одному дати яблуко з кошиком)

4. Ішов селянин до станції і зустрів дві бабусі, кожна з яких несла по два кошики, а в кожному кошику було по два кролі. Скільки йшло до станції? (1 селянин)

5. Скільки пальців на двох руках? А на десяти руках? (10 і 50)

6. Коли буває так, що 2∙3=7? (ніколи)

8 тур. «Не грайся з вогнем»

Максимальний бал – 5.


Як перекласти три сірники, щоб отримати 4 квадрати?
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Підсумок гри. Виступ журі. 
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